

## Землетрясение КАНТО в Япон 1 сентября 1923 года

Это землетрясение стерло с лица земли Токио, портовый город Йокогамы и окружающие префектуры Чибы, Канагавы и Сидзуоки,

Предполагаемые жертвы составили приблизительно 142 800 смертельных случаев.

Началась эпидемия. Во Владивостоке собрано 10 тысяч рублей золотом в пользу трудящихся Японии. За три дня после землетрясения собрано 60 тысяч рублей



Сильный тайфун ударил по [Токийскому заливу](#) в то же время, распространение пламени началось очень быстро. «Много людей умерли, когда их ноги стали увязать в тающем гидронированном шоссе.»

В 1960 правительство объявило 1 сентября, годовщина землетрясения, как ежегодный **«День**

**Предупреждения бедствий**